
w Hä§änbrunn
Verhandlungsschrift über den öffentlichen Teil der
Sitzung des Gemeinderates

am 1. Juli 2021

im GemeindesaaI Hagenbrunn

Beginn:19.38 Uhr

Ende: 20.38 Uhr

Die Einladung zur Sitzung erfolgte am 24. Juni 2021 per Mail

Anwesend:
Bgm. MichaeI Oberschit, Vzbgm. Rudolf Schwarzböck, GGR lng. Josef Deutsch, GGR

Franz Halter, GGR Sitvia Hickelsberger, M.Sc. MBA, GGR lngrid Teier, GGR Mag.

Reinhard Mammerler, GGR Fritz Hödt, GR Bernhard Fein, GR.losef Fischer (Hag.), GR

Josef Fischer (Ftdf.), cR Rudotf Ha[[er, GR ,osef Holledauer, GR Stefa n 0berschit, GR

Regina Pelz, GR Lucia Stadler, GR Harald Florian, GR Stephanie Mammerter, GR

Miriam Wawerda-Heinisch, GR Manvinder Pat Gitl, GR Rudolf Mang

Abwesend:

Schriftführer:
AL Nikolaus SauI

Vorsitzender:
Bgm Michaet OberschiI

Die Sitzung war öffenttich, die Besch lussfäh igkeit war gegeben.
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www.hagenbrunn.at ' gemeinde@hagenbrunn.gv-at 

' 
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Tagesordnung:
tiffentticher Teil
1. Entscheidung über Einwendungen gegen die Verhand [u ngssch rift vom

25.03.202'l

2. Be richt des Bürgermelsters
3. Bericht des Prüfu ngsaussch usses

4. Ankauf eines Elektrobusses

5. Verkauf Schulbus

6. Aufhebung des Beschlusses Anderungspunkt 2 der 16. Anderung des örtlichen
Rau mord nu ngsprogram mes und Anderu ngspunkt 2 der 18. Anderu ng des

Bebauungsplans
7. Anderung der Verordnung über die Höhe der Gebrauchsabgabe

8. Verord nung Überwachung Kurzparkzone

9. Darlehe nsaufnah me Umbau Gemeindeamt

10. Darlehensaufnah me KanaI

11. Beschlüsse Stra ßen be[euchtu ng - Contracting - lnstan d hattu ngsmaßnah men

12. Teilnahme an der Aktion ,,Streu nerkatzen 2021"

13. Ansuchen um Förderungen

verlauf der Sitzung:

Bgm. Oberschit begrüßt atle Anwesenden und stettt die ordnungsgemäße Ladung

und die Besch lussfäh igkeit fest.

1. Entscheidung über Einwendungen gegen die Verhandlungs-

schriftvom 25.03.2021

Dar Protoko[[ wurde den Gemeinderäten per E-Mai[ übermittett. Es gibt keine

Einwände. Das Protokott gitt somit als genehmigt.

Abstimmung: einstimmigongenommen
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2. Bericht des Bürgermeisters

. Verkauf der alten E-Bikes, wurden zum Akkupreis verkauft

. Beschwerde über Geläute der Kirchenglocken St. Anna - Es wurde ein
Rechtsanwaltsb rief mit Pater Sebastian verfasst. Es wird seitens der

Gemeinde angeboten, die Gtocken in der Nacht leiser zu drehen
o Anfrage auf Rü ckkauf Seipt-Haus - diesbezügtich werden noch

Verhandlungen geführt. Der Verkauf hängt allerdings vom Ankauf einer

anderen Liegenschaft ab.

. Erhebung zur Vertängerung der öffnungszeiten im Kindergarten Hagenbrunn

. Gru ndstücksa n kauf im Sandfetd - für die Zieselprobte matik könnte dieses

G ru ndstück interessant werden
o Verkauf Grünstreifen Logistikstraße - Stefa n Singer würde dieses

Grundstück (rund 2.ooo m2 )ankaufen. Die nutzbaren und nicht nutzbaren

Flächen müssen aber noch geprüft werden.
. Mietvertrag Küche Gemeindezentrum - wird in der nächsten Sitzung

beschtossen. Um eine Betriebsstätte ngeneh migu ng wurde angesucht, ist im
Laufen und wird positiv abgeschossen werden.

. Statue,,Die tiebe Frau" wurde beschädigt und müsste renoviert werden. Es

liegt eine Kostenschätzung in Höhe von rund € 5.000,-- vor.
. Aldin Curevac hat erfolgreich die Gemeinded ienstp rüfu ng abgeschlossen.

. ToocoodToco -Nah&Frisch Hagenbrunn nimmt auch an diesem Projekt teit

. Karten Alex Kristan - die Sitzptätze sind fast ausverkauft.

. Aussch usssitzu ng Energie, Aussch usssitzu ng Umwelt

Bericht ous dem Gemeindevorstond

Beschtüsse:

. Enscheidung über den Antrag auf aufsch iebend e Wirkung Moravec

. Enscheid u ng ü ber d e n Antrag auf aufschieben d e Wirku ng Yu rttas

. Anderung Beschluss Beauftragung Dogwatchingvom 14.6.2018

. Beauftragung Pa rkrau m ü berwach u ng/Verkeh rsü berwach u ng

. Beauftragung Technik Pumpwerk Sa n dgru benfeldstraße
o Beauftragung Straße n bauarbeiten KG F[andorf
o An kauf von Rein igu ngsmaschinen Gemeindezentrum
o Beauftragung Planung Kreisverkehr Kö n igsbru n nerstraße
. Beauftragung Kanalanschtuss Votkssch u [e /Ten n isplatz
. Beauftragung Kanal Makartstraße - wurde gestrichen

. Beauftragung Schiebetüren Gemeindeamt
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. Ankauf Ü berwach u ngskameras für ASz

. Ankauf Spielgeräte für Spietptatz Siedtung Neues Wirtshaus

. Beauftragung Reparatur Spielgeräte auf div. Spietptätzen

. Beauftragu ng Redesign www.hagenbrunn.at
o Beauftragu ngen Umbau Gemeindeamt

Der Gemeinderot nimmt den Bericht zur Kenntnis,

3. Bericht des Prüfungsausschusses

Obmann GR Harald Ftorian berichtet über die letzte Sitzung des

Prüfu ngsaussch usses:

Bericht
über die angesagte Prüfung

am 09.06.202'l

Tagesord nu ng:

Kassaprüfung

Belegprüfung

Sachaufwand - Bereich Kultu r

Kassaprüfung

Die Kassastände von

€ 1.12O,84 Hauptkassa

€ 256,23 Kassa Bü rgerservice

€ 371,10 Kassa Kultur

ergeben einen Gesamtstand von € 1.7 48,17 und entsprechen den Aufzeichnungen

laut Kassabuch. (taut Beitagen)

Die Kassabelege der Haupt- und Nebenkassen wurden stich pro be nartig überprüft
und wurden als in Ordnung befunden.
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Der Buchungsabschluss der Finanzbuchhaltungvom luni2021ll('t-lg0) stimmt mit

den Kontoauszügen und dem Kassenjournal überein. (siehe Beitage)

Betegprüfung

Die Bank- und Rechnungsbelege wurden stichprobenartig überprüft und für in
Ordnung befunden.

Sachaufuiand - Bereich Kultur

Bewegt sich im Rahmen des Voranschlages und coronabedingt gab es bisher wenig

aktivität.

Auftretende Fragen wurden schtüssig und kompetent beantwortet.

Beginn: 17:00 Uhr

Ende: 18:00 Uhr

Der Gemeinderot nimmt den Berichtzu Kenntnis.

4. Ankauf eines Elel«trobusses

Bgm. OberschiI berichtet auf Grund des Grundsatzbeschluss bezüglich Umstellung

auf E-Mobitität sott nun der Schulbus auf eine Etektroversion umgeste[lt werden.

Folgende Förderungsmögtichkeiten solten nach Mögtichkeit in Anspruch genommen

werden:

Position Mercedes-Benz eVito Tou rer

Anschaffungswert 1 € 56.391,60 inkt. MwSt.

E-Mobilitätsbonus -€ 2.400,00

Bundesftirderung -€ 10.500,00

Land NO € 0,00

Bedarfszuweisung -€ 5.000,00

Schul- und
Kindergartenfonds

-€ 12.500,00

Fördersumme -€ 30.400,00

Anschaffungswert 2 €25.991,60 inkt. MwSt.

Es tiegen folgende Angebote vor:

Fa. Harald Weber: Angebot in Höhe von € 56.391,60 inkt. MwSt.
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Fa. Wiesenthal: Angebot in Höhe von € 59.346,30 inkl. MwSt.

Bgm. MichaeI OberschiI beantragt. der Gemeinderat wotte gemäß der einstimmigen
Empfehtung des Gemeindevorstandes dem Ankauf eines E-Schulbusses bei der
Firma Weber gemäß Angebot in Höhe von € 56.391,60 inkl. MwSt. seine Zustimmung

e rte ile n.

Absti m m u n g: ei nsti mmi g ong e n o m m e n

5. VerkaufSchulbus

Bgm. Oberschit berichtet: auf Grund des Gru ndsatzbesch lusses bezügtich Um-

stel[ung auf E-Mobitität sott nun der Schulbus auf eine E[ektroversion umgestellt
werden. Der Ankauf des E-Busses wurde im vorangegangenen Tagesordnungspunkt
beschtossen. Nun so[[ der Verkauf des aktuetlen Schulbusses beschtossen werden.
Der Verkauf des Busses sotl rund € 30.OOO,-- inkt. MwSt. einbringen. Über den

erfolgreichen Verkauf wird im Gemeinderat gesondert berichtet.

Bgm. MichaeI Oberschil beantragt. der Gemeinderat wotle gemäß der einstimmigen
Empfehtung des Gemeindevorstandes dem Verkauf des Schulbusses ,,Opel Zafira
llve" zu einem angestrebten Verkaufspreis von € 30.000,-- ink[. MwSt. seine

Zustlmmu ng erteiten.

Absti m m u n g: e i nsti m mi g a ng e n o m m e n

6. Aufhebung des Beschlusses AnderungspunlC 2 der 16.

Anderung des önlichen Raumordnungsprogrammes und
Anderungspunkt 2 der 18. Anderung des Bebauungsplans

Bgm. OberschiI berichtet ln der Sitzung des Gemeinderates am 12.11.2020 wurde
unter TOP 5 der Anderungsfatt 2 (Umwidmung Grüntand Sportstätte zu Bauland

Sondergebiet) beschlossen. ln der gteichen Sitzung wurde unter TOP 7 der
Anderungsfatl 2 der 18. Anderung des Bebauungsptans (Sportptatz - Anpassung an

den Ftäche nwid m u ngsp [an, Festlegung der Bebauungsbestimmungen) beschlossen.

Mit Schreiben vom 28.04.2021(RU1-R-221/ 034-2020) wurde der Marktgemeinde
Hagenbrunn die Mögtichkeit zur Abgabe einer Stellungnahme bzg[. der absehbaren

Versagung der "Verordnung Anderungsfal[ 2 des

Ftächenwid m u ngsplanes" eingeräumt. Auf Gru nd der absehbaren Versagung der
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Verordnung Anderungsfall 2 so[[en nun die Beschtüsse Anderungspunkt 2 der 16.

Anderung des örtlichen Rau mord n u ngsprogram mes und Anderungspunkt 2 der 18.

Anderung des Bebauungsplans aufgehoben werden.

Die Marktgemeinde Hagenbrunn hat mittlerweite a rtensch utzfach liche

Untersuchungen zu den Ziesetvorkommen bei einem Ziviltechnikerbüro beauftragt.

Diese Untersuchungen solten - vorbehaltlich einer positiven Beurteilung durch die

Abteitung BD1-N - ats Grundlage für einen späteren, neuertichen Beschluss des

Gemeinderats des gep[anten Anderungsfalt 2 (BS-Schute) herangezogen werden.

Bgm. oberschiI beantragt, der Gemeinderat möge gemäß der einstimmigen

Empfehtung des Gemeindevorstands der Aufhebung des Anderungsfatls 2 der 16.

Anderung des örttichen Rau mo rd nu ngsprogram mes und des Anderungsfatts 2 der

18. Anderung des Bebaungsp[ans seine Zustimmung erteiten.

Absti m m u nE ei nsti m mig a n ge n o m m e n

7. Änderung derVerordnung über die Höhe der Gebrauchsabgabe

Bgm. oberschit berichtet Mit Beschtuss des Gemeinderates vom 25.03.2021 wurde

die Verordnung über die Einhebung einer Gebrauchsabgabe abgeändert. Mit
Schreiben der Nö Landesregierung vom 28. Aptil2o2l wurde uns mitgeteitt, dass

auf Grund des rückwirkenden lnkrafttretens der Verordnung diese mit
Rechtswid rigkeit belastet ist und entweder aufgehoben oder abgeändert werden

muss. Aus diesem Grund sotl nun fotgende Anderung der verordnung über die
Einhebung einer Gebrauchsabgabe neuerlich beschlossen werden.

Folgende vercrdnung soll nun beschlossen werden:

Anderung der Verordnung über
die Erhebung einer Gebrauchsabgabe

Der Gemeinderat der Marhtgemeinde Hogenbrunn hot in seiner Sitzung am

01. Juli 2021, ToP 7 folgende Verordnung beschlossen:

§1
Für den über den widmungsmöl3igen Zwech hinausgehenden Gebrauch von

öffentlichem Grund in der Gemeinde wird eine Gebrauchsabgobe noch den

Bestimmungen des Nö Gebrouchsobgabegeseües 1973, LGBI. 3700, in der derzeit
geltenden Fassung, in Verbindung mit dem Nö Gebrauchsabgabetarif 2017, LGBI. Nr.
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83/2016, wie lolgt eingehoben:

§2
Die Gebrouchsobgabe istvon ollen Gebrouchsoften desTorifes des Nö
Gebrauchsabgobegeseues 19ß (Nö Gebrouchsobgobetdrif 2017) mit den doft
ongeführten Höchstsötzen zu entrichten.

§3
Abweichend von den Höchsttarifen setzt der Gemeinderot folgende To fe fest:
Mo notsob g obe j e b eg o n n e n e m Kole n de rmo n ot
Für vorgörten (Aufstellung von Tischen, stühlen u.ö., sogenannte schonigöften) vot

Geschöftsloholen oller Art ie ongefongenen zehn m2 der bewilligten Flöche und je

begonnenem Monot € 12,00.

DieseVerordnung tritt mit 1. August 2021 in Kraft.

Bgm. Michael oberschiI beantrast, der Gemeinderat wolte gemäß der einstimmigen

Empfehtung des Gemeindevorstandes der nun vorliegenden Anderung der

Verordnung über die Erhebung einer Gebrauchsabgabe seine zustimmung erteiten.

Absti m mu n g, ei nstimmi g onge n omm e n

8. Verordnung Überwachung Kurzparkzone

Der Bürgermeister informiert den Gemeinderat über die geplanten Maßnahmen.

a) Festsetzung des ÜbeMachungsbereichs

Ats Überwachungsbereich sotl das gesamte Gemeindegebiet festgetegt werden,

wobei sowohI die von der Gemeinde verordneten Kurzparkzonen, als auch die
Hatte- und Parkverbote überwacht werden sotten.

b) Festsetzung der Kurzparkzonen-Bereiche
Die bereits existierende Kurzparkzone im Bereich satzstraße/Dorfptatz sotl auf den

gesamten Bereich des DorfpLatzes ausgeweitet werden. Dies wird durch eine

separate Verordnung erfolgen.

c) Parkzeiten
Die Ku rzparkzone solt Mo-FR von 08:00 bis 18:00 Uhr und am Samstag von 08:00 bis

12.00 Uhr getten.
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Die maximale Parkdauer wird mit 1,5 Stunden festgetegt. Für Gewerbetreibende, die

Dienstteistungen über einen längeren Zeitraum anbieten (Arzte, Frisör, etc.)wird es

Ausnahmgenehmigungen bezüglich max. Parkdauer geben.

d) Bevollmächtigung
Mit der Überwachung des ruhenden Verkehrs (Kurzparkzonen und

Hatte/Parkverbote)wird die Fa. FSZ Sicherheitsdienstleistungs GmbH. beauftragt.

Bgm. Michael OberschiI beantragt. der Gemeinderat wo[te gemäß der einstimmigen
Empfehtung des Gemeindevorstandes den oben angeführten Punkten bezügtich

Überwachung der Kurzparkzonen und der Hatte/Parkverbote seine Zustimmung
erteilen.

Abstimmung: einstimmig ongenomme n

9. Darlehensaufnahme Umbau Gemeindeamt

Bgm. OberschiI berichtet: Für das Projekte ,,Umbau Gemeindeamt" so[[ gemäß

genehmigtem Voranschtag ein Darlehen in Höhe von € 200.000,-- aufgenommen
werden. Es wurden folgende Banken zur Angebotstegung eingeladen: Raiffeisen

Landesbank, Hypo Bank, Sparkasse Korneuburg, BAWAG.

Darlehen Gemeindeamt € 200.000,--, Kapitalraten, Rückzahlungstermine 31.3. und

30.9., variable Zinsen, Laufzeit 15 Jahre

Ban k Raika Hypo Sparkasse BAWAG PSK

Zi nssatz/Aufsch [ag 0,31 0,39 0,20 0,28

option

Anmerkung Kapitalraten Kapitalraten Kapitalraten Kapitalraten

Darlehen Gemeindeamt€ 200.000,--, Kapitalraten, Rückzahlungstermine 31.3. und

30.9., fixe Zinsen, Laufzeit 15 Jahre

Bank Raika Hypo Sparkasse BAWAG PSK

Zinssatz/Aufsch [ag 0,89 0,499 0,53 Kein Angebot

option

Anmerkung Kapitalraten Kapitalraten Kapitalraten

Der Gemeinderat vergleicht die abgegebenen Angebote und kommt zu fotgendem
Ergebnis: Obwoht das Angebot der Sparkasse Korneuburg beim Fixzinssatz
geringfügig schlechter als das Angebot der Hypo Nö ist, sott das Dartehen bei der
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Sparkasse Korneuburg aufgenommen werden. Grund dafür sind die Regionatität,

umfangreiche soziale Projekte der Sparkasse sowie die Unterstützung der
Gemeinde in zahtreichen Fätlen. Es sot[ das Angebot mit der fixen Verzinsung
gewähtt werden.

Bgm. OberschiI beantragt, der Gemeinderat möge gemäß der einstimmigen

Empfehlung des Gemeindevorstands der Darlehensaufnahme bei der Sparkasse

Korneuburg in Höhe von € 200.00,--, fix auf 15 Jahre, Zinssatz 0,53 y" gemäß

vo rliege ndem Angebot sei ne Zusti m m u ng e rtei [en.

Abstimmung: mit Stimmenmehrheit angenommen (3 Gegenstimmen)

10. Darlehensaufnahme Kanalbau

Bgm. OberschiI berichtet Für das Projekte ,,Kanatbau" so[[gemäß genehmigtem

Voranschlag ein Dartehen in Höhe von € 364.000,-- aufgenommen werden. Es

wurden folgende Banken zur Angebotslegung eingeladen: Raiffeisen Landesbank,

Hypo Bank, Sparkasse Korneuburg, BAWAG.

Dartehen Kanalbau, € 364.000,-- Kapitalraten, Rückzahlungstermine 31.3. und 30.9.,

variable Zinsen, Laufzeit 15 Jahre

Bank Raika Hypo Sparkasse BAWAG PSK

Zi nssatz/Aufsch [ag 0,31 0,39 0,20 0,28

Option

Anmerkung Kapitatraten Kapitatraten Kapitatraten Kapitalraten

Darlehen Kanalbau, € 364.000,--, Kapitalraten, Rückzahtungstermine 31.3. und

30.9., fixe Zinsen, Laufzeit 15 Jahre

Bank Raika Hypo Sparkasse BAWAG PSK

Zinssatz/Aufsch lag 0,89 0,499 0,53 Kein Angebot

option

Anmerkung Kapitalraten Kapitalraten Kapitalraten

Der Gemeinderat vergteicht die abgegebenen Angebote und kommt zu folgendem

Ergebnis: Obwoht das Angebot der Sparkasse Korneuburg beim Fixzinssatz

geringfügig schlechter als das Angebot der Hypo ruö ist, solt das Dartehen bei der

Sparkasse Korneuburg aufgenommen werden. Grund dafür sind die Regionalität,

umfangreiche soziate Projekte der Sparkasse sowie die Unterstützung der
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Gemeinde in zahtreichen Fä[[en. Es sot[ das Angebot mit der fixen Verzinsung
gewählt werden.

Bgm. OberschiI beantragt, der Gemeinderat möge gemäß der einstimmigen
Empfeh[ung des Gemeindevorstands der Darlehensaufna h me bei der Sparkasse

Korneuburg in Höhe von € 364.000,--, fix auf 15 Jahre, Zinssatz 0,53 % gemäß

vortiegendem Angebot seine Zustimmung erteiten.
lm Zusammenhang mit der für das Vorhaben Kanalbau notwendigen

Darlehensaufnah me in der Höhe von € 364.000,-- beschtießt der Gemeinderat

ausdrücktich die Bedeckung (Refinanzierung) des dadurch anfa[[enden
Sch u [dend ienstes u nter Be rücksichtigu ng kostendeckender Gebührenl

Abstimmung: mit Stimmenmehrheit angenommen (3 Gegenstimmen)

11. Beschlüsse Straßenbeleuchtung - Contracting -
I nstand haltungsmaßnahmen

Bgm. Oberschit berichtet: ln der Sitzung des Gemeinderates vom 25. März 2021

wurde der Lichtservicevertrag mit der Fa. Wien Energie Gmbh bis 31.12.2034

vertängert. Fotgende Zusatzverein ba ru ng zum Mietvertrag vom 26.09.2006 so[[ nun

abgeschlossen werden:

Gemäß der Präambel des am 26.09.2006 geschlossenen Mietvertrags steltt dieser
einen integrierenden BestandteiI des Lichtse rvicevertrags dar. Fätlt eines der
beiden Vertragsverhältn isse weg, so wird damit auch das noch bestehende
Vertragsverhältnis aufgelöst. Aus diesem Grund wird daher festgetegt, dass

automatisch mit der Laufzeitverlängeru ng des Lichtse rvicevertrags über die
San ieru ng, Wa rtu ng, I nsta n d hattu ng u n d Betriebsfü h ru ng d er öffe nttichen
Beleuchtung in der Marktgemeinde Hagenbrunn selbstverständ lich auch der
bestehende Mietvertrag mit Vertragsend e am 31.12.2029 um 5jahre bis zum

31.12.2034 verlängert wird. lm Übrigen bleibt der Mietvertrag vom 26.09.2006

vo[[inhattlich aufrecht und unverändert.

Bgm. OberschiI beantragt, der Gemeinderat möge gemäß der einstimmigen
Empfeh[ung des Gemeindevorstands der Zusatzverein ba ru ng zum Mietvertrag mit
der Fa. Wien Energie vom 26.09.2006 wie oben beschrieben seine Zustimmung
erteilen.
Absti m mu n g: e i nsti m mig o n ge no m m e n
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Beauft ragung Reparatur Kabelschäden Straßenbeleuchtung

Bgm, OberschiI berichtet Der Lichtservicevertrag der Wien Energie bezieht sich nur
auf die Leuchten u nd Leuchtmittet, nicht aber auf die unterirdischen Zuteitu ngen

zu den Lichtpunkten. Leider kam es in den den letzten rahren zu immer mehr
Kabelschäden die nu n repariert und von der cemeinde bezahtt werden müssen.

Da sich die Untergründe sehr unterschiedLich darstelten, liegen uns verschiedene
Angebote der Firma Kurz vor. Das günstigste Angebot bezieht sich auf einen

Kabetschaden in einer Grünfläche und beträgt € 3.245,76 inkt. MwSt.

oas teuerste Angebot betrifft einen Kabetschaden unter einer Asphattdecke und

mit Randsteinen und beträgt € 5.865,23 inkt. Mwst.

Bsm. OberschiI beantragt, der Gemeinderat möge gemäß der einstimmigen
Empfehlung des cemeindevorstands der Auftragsvergabe an die Firma Techik Kurz
gemäß vorliegenden Angeboten seine Zustimmung erteiten.

Abstimmung: einstimmig ongenommen

12. Streunerkatzen
Bgm. Oberschit berichtet ln den letzten Jahren hat die Marktgemeinde Hagenbrunn

an der Aktion Streunerkatzen der NÖ Landesregierung teitgenommen. Auf Grund

der vermehrten Fätte soltauch heuer wieder an dieser Aktion teilgenommen
werden. Die Kosten für die Kastrationen werden zu jeweits einem Drittet von Land,

Gemeinde und Tierarzt getragen.

Bgm. Oberschit beantragt. der cemeinderat möge gemäß der einstimmigen
Empfehlung des cemeindevorstands der Teitnahme an der Aktion Streunerkatzen
der Nö Landesregierung seine zustimmung erteiten.

Abstimmung: mit Stimmenmehrheit angenommen
4 Enthaltungen,lT pro Stimmen

13. Förderungen
8gm. Oberschil berichtet: Fotgende Ansuchen um Förderungen sind eingetangt:

. Cafe Henriette: Förderung in Höhe von einer Monatsmiete (Corona Schtießzeit)

. Frisör Pia: Förderung in Höhe von einer Monatsmiete (Corona SchLießzeit)

. Etternverein Gymnasium Wolkersdorf: LJnterstützung SoziaLarbeit, € 115,28
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Die Förderansuchen werden einzeln abgestimmt:

Ansu c h e n Cafe H e n ri ette.' m it Sti mme n mehrheit ongenom men, 7 E nthaltung
Ansuchen Frisör Pia: mit Stimmenmehrheit angenommen, 1 Efühaltung
Ansuche n Elternverei n Gym nasi u m Wo lkersdorf: einstimmig ongenommmen

Der Bürgermelster schließt den öffenttichen Teit der Sitzung um 20.27 Uhr.

Unterschrift der Gemeinderäte:

Dieses Sitzu ngsp roto kott wurde in der Sitzung am 20J02021geneh migt.

Sch riftführer
AL N ikotaus Sau I

Bürger/eister
Michael Oberschit
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